Soit ABCD un rectangle telque AB=8cmet AD =4 cm.
1/ Calcule 'aire et le périmetre de ABCD. On écrira d’abord les formules avec les lettres de la
figure.
On considere maintenant un point M qui peut maintenant se déplacer sur le segment [DC]. Ne
connaissant pas la longueur DM, on pose alors DM = x (en centimetre).
2/ (a) Exprime l'aire &/ du triangle ADM en fonc-
. tion de x. On écrira d’abord la formule avec
Aire (em?) les lettres de la figure.

(b) Recopie et complete le tableau suivant :

x|011|23]4|5
=4

(c) Laire du triangle ADM est-elle proportion-
nelle a la longueur DM ? Justifie.

(d) Dans le repere ci-contre, place en bleu
les données obtenues grace au tableau ci-
dessus.

3/ On considere ensuite 98, 'aire du quadrilatere
ABCM.

(a) Recopie et complete le tableau suivant :

x |0]1]2]3]4|5
B

5e
(b) Laire du quadrilatere ABCM est-elle pro-
portionnelle a la longueur DM ? Justifie.
0 1 7 (c) Dans le repere ci-contre, place en rouge
les données obtenues grace au tableau ci-
dessus.

Reprise de I'exercice exo8 pour I'adapter a la nouvelle progression.




